

Торговская ГАЗЕТА

№ 123 (18608)
Вторник, 2 августа 2005г.



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА

По итогам очередного опроса, проведенного Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ), губернатор Кемеровской области А.Г.Тулеев вошел в число потенциальных претендентов на пост Президента России.

Если бы выборы состоялись в ближайшее воскресенье, за А.Г.Тулеева проголосовало бы 2 процента россиян. Возглавляет рейтинг действующий президент страны В.В.Путин, за него готовы проголосовать почти половина жителей страны (48%). 5 процентов опрошенных готовы проголо-

совать за лидера ЛДПР В.В.Жириновского, по 4 процента - за главу КПРФ Г.А.Зюганова и руководителя МЧС С.К.Шойгу.

Опрос проводился в 153 населенных пунктах в 46 областях, краях и республиках России. Статистическая погрешность не превышает 3,4%.

ЕСТЬ ДВА МИЛЛИОНА ТОНН!

Коллектив шахты имени 7 Ноября принимал вчера поздравления по поводу добычи двухмиллионной тонны угля.

Наибольший вклад в этот успех внесли горняки участка № 3 (начальник Ю.В.Астахов, бригадир З.М. Ахмадиев). Из лавы N 1361 пласта Байкаимского шахтеры с начала года добыли более миллиона тонн угля. Руководством предприятия отмечаются высокая организованность очистников, добросовестное отношение к делу и трепетное - к технике: на комплексе 2КМ-142 и комбайне польского производства КГЕ-750 горняки намерены к профессиональному празднику добыть еще 150 тысяч тонн угля, а к концу года - около 700 тысяч тонн.

Завершающий "аккорд" в двухмиллионной добыче "исполнил" участок № 7 (начальник И.А. Загорюлько, бригадир С.П. Алексеев). Именно этот коллектив встречали с цветами и поздравле-

ниями сослуживцы, представители прессы и телевидения утром 1 августа. Последние тонны угля из лавы № 1167 пласта Надебайкаимского - и есть два миллиона тонн! Эти тонны завершили отработку названной лавы. Теперь горняки займутся перемонтажом комплекса в лаву № 1169, из которой им еще предстоит добыть не одну тысячу тонн угля.

Добрых слов заслуживают и проходчики. Например, бригада А.Л. Зимина с участка N 6 (начальник С.И. Попов) добросовестно проходила метр за метром, создавая очистникам надежный фронт. Месячник высокопроизводительного труда продолжается. К профессиональному празднику шахтеры поражают горожан достойной добычей, ведь до конца года им предстоит добыть три миллиона тонн угля.

ИХ ТРУД ВСЕГДА В ПОЧЕТЕ

Городской краеведческий музей разворачивает в эти дни большую работу по подготовке мероприятий, посвященных приближающемуся Дню шахтера.

Добавляются материалы и экспонаты к действующей выставке "Шахтерские рекорды", которая рассказывает о славном трудовом пути горняков нашего рудника на всем протяжении его истории. Свой отсчет она ведет с далекого 1883 года, когда на окраине Кольчугина была заложена первая шахта "Успех". Музей планирует также организовать встречу родных погибших шахтеров, чьи имена увековечены в Книге памяти. По традиции со-

стоит посещение часовни Иконы Божией Матери "Всех скорбящих радость". Событием обещает стать праздник улицы Зварыгина с приглашением проживающих здесь ветеранов шахтерского труда, старожил города, молодых продолжателей горняцких традиций. Кроме того, в преддверии торжества предстоит уделить пристальное внимание памятным местам, связанным с историей рудника, - в первую очередь навести порядок там, где это требуется.

Служба новостей.

Сегодня - День Воздушно-десантных войск

Дорогие десантники!
Уважаемые ветераны
Воздушно-десантных войск!

Поздравляем вас с Днем Воздушно-десантных войск! В этом году ВДВ исполняется 75 лет. За эти годы десантники покрыли себя неувядаемой славой, подняли престиж ВДВ на достойнейший уровень. Российская Армия во все времена славилась своими гвардейцами. В наши дни вы с честью продолжили победные традиции воинов Александра Невского, Суворова, Кутузова, Жукова.

Вам выпала честь служить в элитном роде войск. Это особые, гвардейские войска, которые требуют от юноши проявления самых высоких личностных качеств. Вы достойно прошли все испытания, не уронив авторитета ВДВ. Многие из вас отмечены высокими государственными наградами.

Спасибо вам за доблестную службу в десантных войсках, за то, что и в мирной жизни вы демонстрируете пример боевого духа, стойкости, сплоченности и патриотизма. Низкий поклон десанникам - ветеранам Великой Отечественной войны! Особая благодарность - воинам-интернационалистам!

Здоровья, счастья, благополучия, успехов и удачи вам, уважаемые десантники, и всем вашим близким! С Днем Воздушно-десантных войск!

С юбилеем ВДВ!
Администрация города Ленинска-Кузнецкого.
Городской Совет народных депутатов.



И ДЕСАНТНИКИ ГРЯНУТ "УРА!"

Сегодня в городе, области и России торжественно отмечается 75-летие Воздушно-десантных войск. Юбилейной дате посвящены многочисленные праздничные мероприятия.

По традиции войны "крылатой гвардии" всех поколений собираются возле военного комиссариата, где на 12.30 назначено торжественное возложение цветов к мемориалу погибших воинов-интернационалистов. Затем участников празднования ждут в парке куль-

туры - здесь с 13 до 15 часов запланированы спортивно-развлекательная и концертная программы. Как обычно, проводятся соревнования по армрестлингу, будут звучать любимые песни бойцов ВДВ. А накануне праздника через город проследовала колонна участников

областного автопробега по маршруту Новокузнецк - Кемерово - Новокузнецк, посвященного славному юбилею. О том, как встречали у нас гостей, "Городская газета" рассказывает на страницах сегодняшнего номера. Есть прекрасный повод вспомнить ветеранов-десантников, почтить память погибших воинов "крылатой пехоты", поздравить всех, кто наденет сегодня голубой берет и займет свое место в строю. Они верно служили и служат Отечеству. Потому в честь юбилея дружно грянут громогласное "Ура!".

ДЛЯ ТЕПЛА И УЮТА

На балансе управления здравоохранения находится 50 зданий. В соответствии с приказом "О подготовке к зимнему сезону 2005/2006 года" в них проводятся работы, направленные на то, чтобы заболелые горожане чувствовали комфорт, уют и тепло.

Из 30 отдельно стоящих зданий 20 готовы к зиме. Закончена подготовка к зимнему сезону на одной из двух котельных, из 20 встроенных в жилые дома объектов здравоохранения ремонт проведен в 11.

В настоящее время в терапевтическом корпусе городской больницы N 1 выполнен ремонт отопительной, водопроводной, канализационной систем и кровли. Проведен текущий ремонт отопительной и водопроводной систем в восьми зданиях городской психиатрической больницы, в детском санаторно-курортном комплексе, кожновенерологическом диспансере, родильном отделении, пищеблоке хирургического корпуса городской больницы № 1, в детском отделении городской инфекционной больницы, на станции скорой медицинской помощи, в четырех зданиях гаражей автохозяйства.

Готова к подаче тепла котельная автохозяйства. Зак-

Подготовка к зиме

лючен договор с водоканалом об оплате за замену 70 метров водопровода на станции переливания крови, он будет сдан к середине августа. Юрремонтированы крыши на врачебно-физкультурном и кожновенерологическом диспансерах, поликлиниках N 4 и 2.

В котельной городской психиатрической больницы интенсивно ведутся работы по установке нового водогрейного котла. Скоро будет завезен огнеупорный кирпич на обмуровку котлов. Котельную планируется подготовить к подаче тепла к концу августа.

Одновременно во всех зданиях ЛПУ ведутся текущие ремонты, в ходе которых заменены 65 оконных блоков, 4 входных дверных блока. В поликлинике N 1 окрашены стены во всех помещениях. В женской консультации восстановлены кабинеты операционного блока, в них ведется текущий ремонт.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 25 по 29 июля (в тыс. руб.):

управлению образования - 454,9 (на питание - 50, на расходы по текущему содержанию учреждений - 329, на приобретение копировальной техники - 40, на оплату транспортных расходов - 35,9);
управлению здравоохранения - 2291,8 (на зарплату - 1675, на бензин - 210, на оплату коммунальных услуг - 70, на медикаменты - 39, на приобретение компьютерной техники - 10, на приобретение мягкого инвентаря - 50, на программу "Мать и дитя" - 100, на расходы по текущему содержанию учреждений - 133,8, на проведение медосмотра - 4);
психобольнице - 480 (на питание, медикаменты, расходы - 80, на зарплату - 300, на отпускные - 100);
управлению культуры - 125 (на оформление подпски - 100, на приобретение мебели - 20, на расходы - 5);
управлению физкультуры и спорта - 173,5 (на проведение спортивных мероприятий - 15,5, на приобретение спортивного инвентаря - 4, на расходы по текущему содержанию учреждений - 154);

управлению соцзащиты - 339,3 (на зарплату - 285, на бензин - 20, на оказание материальной помощи инвалидам и малообеспеченным гражданам - 6, на текущие ремонтные работы - 28,3);
ТУ пос. Никитинского - 100 (на оплату коммунальных услуг);
отделу по делам молодежи - 5,8 (на проведение мероприятий);
ОПОП - 5 (на зарплату);
УВД - 389 (на бензин - 100, на зарплату - 289);
управлению ГОиЧС - 167 (на зарплату - 161, на расходы - 6);
КУМИ - 165 (на зарплату - 106, на расходы - 59);
Обществу Красного Креста - 20 (на расходы);
военкомату - 29 (на расходы - 20, на зарплату - 9);
женскому совету - 7 (на расходы);
МП "УКС" - 1280 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);
МП "УЕЗ ЖКУ" - 753 (на капремонт и подготовку к зиме жилфонда).

С. ПАВЛОВА.
Руководитель
финансового отдела.

КРЫЛАТАЯ ГВАРДИЯ

Легко ли быть десанником? Для ответа на этот вопрос попробуйте шагнуть в небо под куполом парашюта. Первый раз, особенно – второй, третий, и так далее. Если не наскучит, не одолеет боязнь высоты, то продолжайте прыжки дальше, учитесь правильно укладывать парашют. Это для начала. Затем придется пролить семь потов на марш-бросках, овладеть оружием и приемами рукопашного боя, освоить турник. Да и, вообще, очень многое научиться в армейской жизни. Так что каждый выбирает по себе, свою неповторимую дорогу.

Для четырехсот ленинско-кузнечан она пролегла высоко-высоко в голубом небе. Отсюда – цвет голубых беретов, погон и тельняшек крылатой гвардии. За 75 лет своей истории Воздушно-десантные войска прошли славный боевой путь, и в их рядах достойно служили Отечеству наши горожане. Д.И. Мезин в годы Великой Отечественной войны освобождал Сталинград и Украину, Молдавию и Румынию, Венгрию и Австрию. М.В. Качесов и В.К. Мельниченко прикрывали дальневосточные рубежи нашей Родины в Приморье, где после войны дислоцировался знаменитый десантный корпус генерала Маргелова. Десантнику 60-х В.Ф. Бобровскому довелось участвовать в боях с нарушителями советско-китайской границы, а более молодое поколение героически проявило себя в Афганистане и Чечне. Ордена "Красной звезды" были удостоены воины-интернационалисты В.В. Кочетов и В.Н. Рыбин, ордена "Мужество" – Д.А. Майер, многие награждены медалями Жукова, "За отвагу", "За боевые заслуги", "За воинскую доблесть". На долю земляков выпало участвовать в целом ряде миротворческих операций: в Закавказье, Средней Азии, Абхазии, Боснии и Косово, Приднестровье.

Нелегкая и почетная у них служба. Потому так бережно воины-десантники хранят долгие годы свои тельняшки и береты, парадную "дембельскую" форму, потому с такой гордостью надевают все это по праздникам. Главные из них – 2 августа и 23 февраля: дни, когда родилась крылатая гвардия и наша армия. Сегодня у ветеранов ВДВ – особенный день. Ровно 75 лет тому назад под Воронежем было сброшено на парашютах первое подразделение десантников. С той поры шагнуло далеко вперед развитие техники, усовершенствовалась экипировка, появились современные тактические приемы десантирования. Но остались неизменными качества бойца ВДВ: мужество, стойкость, героизм, и еще,

пожалуй, дерзость и напористость, без чего невозможно ходить в разведку и первыми вступать в бой с противником на его территории.

Обо всем этом говорилось на встрече с участниками традиционного автопробега воинов-интернационалистов Кузбасса, маршрут которого пролегал в минувшее воскресенье через Ленинск-Кузнецкий. Около восьми часов утра десяток машин с развевающимися флагами проследовали с трассы от поворота в город к военкомату. Здесь состоялась торжественная церемония возложения цветов к мемориалу погибших воинов-интернационалистов. Гостей встречали и тепло приветствовали военный комиссар Г.В. Фелелов, управляющий делами администрации города Д.А. Красин, руководители профильных отделов муниципалитета. От имени участников пробега перед собравшимися выступил заместитель председателя областной общественной организации воинов-интернационалистов А.Н. Кузнецов:

— Спасибо за теплый прием и внимание к нам. Автопробег становится традиционным, он призван объединить всех, кто был опален Афганом, кто считает себя настоящим десантником. Это не просто служба, это призвание и судьба тех, кто должен первым прыгнуть с неба на плечи врагу. Впереди других войск нашей армии. Поздравляю с юбилеем ВДВ! Вечная память погибшим боевым товарищам. Слава десанту!

Построившись перед мемориалом, гости почтили память наших воинов-интернационалистов, склонив головы на минуте молчания и возложив цветы. Еще раз поблагодарив за встречу, они двинулись в сопровождении ГИБДД дальше, посигналив на прощание. Над кортежем гордо развевались флаги, знаменуя торжество воинов "крылатой гвардии". Здесь к ним присоединился на автомобиле один из наших воинов-интернационалистов. — П.Д. Кох. Были планы поучаствовать в пробеге и у других. Его маршрут пролегал из Новокузнецка в Кемерово и обратно через Ленинск, Белово, Гурьевск, Киселевск и Прокопьевск. Пройдя на машинах в общей сложности около 700 километров, ветераны-десантники сегодня собрались под Новокузнецком, чтобы вместе отметить юбилей ВДВ.

Так встречают в области 75-летие самого ударного и героического рода войск наших Вооруженных Сил. Десант – это сила и мужество, это первый бросок, удел крепких духом. Остается вспомнить, тепло поздравить воинов в голубых беретах всех поколений, пожелать сохранения их славных традиций.

А. НИКОЛАЕВ.

Насколько красива была вокруг природа, настолько сильно хотелось верить, что войны нет. Разве можно ненавидеть друг друга там, где цветут розы, разве можно кому-то желать смерти, любя на эти горы, равнины, настоящий кусочек рая. Это небо, усыпанное звездами, точно такое же мирное, когда смотришь на него из окна своего дома. Только сейчас все по-другому. Нужно быть осторожным и внимательным. Кругом враг, и преимуществом выжить обладает тот, кто выстрелит первым.

Группа разведчиков медленно продвигалась на базу сквозь лесные дебри. Где-то в стороне послышались шум и треск ломающихся веток. Шум приближался. Люди рассыпались за деревья, через минуту открыли огонь на поражение. Когда все стихло, Сергей, перебегая от дерева к дереву, приблизился к тому месту, откуда несколько минут назад доносился шум. На земле, среди травы, распластавшись, лежал огромный дикий кабан. Сергей облегченно вздохнул, ведь могло быть по-другому. Будь это засада, сейчас он и его товарищи остались бы лежать среди леса. За тысячи километров от дома, под чужим небом, так похожим на родное.

II

Первый раз Сергей Валерьевич Богушевич попал в Чечню в 1995 году. Он проходил срочную службу в Абакане в роте автобата. Через полтора года службы по приказу отправили в Грозный. Тогда, во время первой чеченской компании, у власти был Дудаев. Много говорили об идеологии, независимости, справедливости. Потом пришли арабы. Грабежи, убийства, воровство – вот и вся идеология. Каждый день Сергей и его товарищи отвозили в аэропорт груз-200. Несчетное количество жертв отправлялось в разные уголки нашей Родины. Горе приходило в мирную жизнь. Каждый день – кровь и страдания. Богушевич не любит вспоминать то время. Два с половиной месяца прошли как два с половиной года, оставив тяжелый отпечаток в души молодого воина. О многих друзьях и товарищах – лишь светлую память.

Вторая встреча с Грозным состоялась для Сергея через шесть лет в 2001 году, когда он со своим другом и сослуживцем Алексеем Иезуковым отправились служить по контракту в Чечню. Тогда они работали в троллейбусном управлении водителями. Конечно, немалую роль в принятии этого решения сыграла материальная сторона, но еще хотелось посмотреть на Грозный. А вернее, на то, что от него осталось.

Командировка длилась шесть месяцев, а дома Сергея и Алексея остались ждать жены и дети. Они вместе пережидали разлуку, радуюсь каждому письму и редким телефонным разговорам.

Со сборного пункта г. Кемерово контрактников отправили в Новосибирск, а через полторы недели десантным самолетом "ИЛ-76" до Моздока. Распределили по разным воинским частям, но в основном служили в Грозном. Туда и доставила Сергея и его товарищессу десантная "вертушка", ласково прозванная – «корова». Привезли в ленинскую комендатуру. Первые дни было интересно, и хотелось осмотреть все, но в город не выпускали, пока ставили на допольствие, выдавали обмундирование, оружие, боеприпасы. Еще неделю-полторы пристреливали оружие. И только после этого начались серьезные операции.

Сергей был пулеметчиком, в его обязанности входило сопровождение санитарной роты, разведчастей, охрана при разминировании дорог, патрулирование

У ВОЙНЫ ТРАГИЧНОЕ ЛИЦО

улиц.

Всегда приходилось быть начеку. Комендатура, в которой проходил службу С. Богушевич, находилась у старопромысловского шоссе, рядом с которым расположен завод "Красный молот". Высотное здание завода окрестили "скалы". Каждый день, выезжая на задания, машины федеральных войск подвергались обстрелу с этого участка. Как только опасный участок был преодолен, начинали перекличку: "Все живы?" – "Все". Значит, можно ехать спокойно дальше. И так изо дня в день.

— Некоторые, – рассказывает Сергей, – доверяясь случайным людям, попадали в западню к смерти. Бывало так, что подходила какая-нибудь женщина и говорила, что в определенном месте видела фугас, но, когда наши парни шли туда, подрывались на минах.

Русско-язычному населению в Чечне живется нелегко. Однажды во время зачистки к Сергею подошла русская бабушка и попросила помощи. Она пожаловалась на то, что каждый месяц в день выдачи пенсии к ней ночью приходят местные хлопцы, избивают ее и забирают все, до копейки. Богушевич посоветовался с друзьями, и они решили изменить маршрут патрулирования. Три дня ждали в засаде в доме у бабушки. Точно в день выдачи пенсии среди ночи к старушке ворвались четыре молодых человека, еще четверо ждали на улице, и когда начался захват, уходя, отстреливались, но их преследовать не стали, потому как ночью это очень опасно. Позже бабушка переехала в другой район.

Сергей считает, что остановить войну практически невозможно. Чеченцы – народ воинственный и злопыхатный. И хотя сами они говорят, что в основном воюют наркоманы и те, кто попал в безвыходное положение, к федеральным войскам относятся с недоверием.

— Во время зачисток в аулах, – рассказывает Богушевич, – пытаемся узнать у старейшин, есть ли у кого



вращались вместе с другом Алексеем Иезуковым.

И уже, приехав на вокзал, решил сделать жене сюрприз. Позвонил домой и поговорив с Ольгой и дочерью, сказал, что приедет дня через четыре. "Ну что-ж, – ответила Оля, – полгода ждали, а уж четыре дня как-нибудь переживем". Она все еще сидела в задумчивости в кресле, когда раздался звонок в дверь. Открыла дочь. "Ой, папа!" – только и успела сказать она перед тем, как ее подхватили сильные руки отца. А Ольга, еще будучи под впечатлением от недавнего телефонного разговора, не могла поверить в реальность случившегося.

Весь вечер просидели вместе, а потом папа тихонько ушел. Через несколько минут Оля нашла его спящим. Организм, уставший от перенапряжения, требовал рагузки. Просто необходимо было выспаться по-настоящему, не прислушиваясь и не ожидая, что в любой момент тебя поднимут по тревоге. За окном было то же звездное небо, но теперь уже свое, родное, мирное. А во сне все еще слышалась война. Ольга, всю ночь просидевшая возле спящего мужа, видела, как неспокойно он спит. Тогда и решила для себя, что больше никогда не расстанется с ним так надолго.

V

— Молодцы, ребята, что вернулись, – сказал прапорщик Колесников, встречавший командировочных в военкомате. И крепко пожал руки. Теперь нужно было вновь учиться жить уже в мирных условиях. Сергей вернулся на прежнее место работы в троллейбусное управление, работал вместе с женой – она кондуктором, а он – водителем. Жизнь пошла своим чередом. Три года назад С.В. Богушевич поступил в Новосибирский государственный технический университет по специальности "горэлектротранспорт". Считает, что без высшего образования в наш век высоких технологий жить просто невозможно. В настоящее время работает водителем "БелАЗа" на разрезе "Сартаки". Открытый, добрый парень, и за это его уважают в коллективе. Скоро в семье Богушевичей ждут пополнения. Надеются, что будет сын, но если и дочь – ничего страшного. Главное, чтобы папа всегда был рядом. А все, что было, – пусть останется в прошлом.

М. СРЕЛЬНИКОВА.

На снимке: слева – Сергей Богушевич, рядом Алексеем Иезуков.

УБЕЖДЕНА, что уличком — это не профессия, а образ жизни. Никакие курсы не помогут стать хорошим уличкомом, то есть ответственным, уверенным в себе и в правильности своего дела человеком, таким, как Татьяна Григорьевна Граф, которая осенью этого года отметит юбилей — уже двадцать пять лет она является бессменным председателем уличного комитета. Похожей датой может похвастаться не каждый ее коллега.

Застать Татьяну Григорьевну дома непросто. Не с первого раза мне удалось дозвониться до нее, чтобы договориться о встрече. В назначенное время я увидела перед собой энергичную, симпатичную женщину. Кстати, выглядеть так удивительно молодо ей наверняка помогает хорошая физическая форма, ведь она регулярно обьезжает вверенные территории на велосипеде, не упуская ничего из-под своего контроля.

Татьяна Григорьевна предложила мне пройтись вдоль улицы Рылеева, которой она «заведует». Мы шли по хрустящей гравием дороге, подходя то к одному, то к другому дому. Деревянные, кажущиеся теплыми от солнечного света, домики старожилов прятались в тени окружающих их деревьев. Многие дворы украшает яркий цветочный ковер. А дворы семей Малиновских и Ласковских смотрелись особенно ладно и аккуратно. Только вот большая придорожная территория улицы заросла сорной травой. Надо бы ее скосить.

На Рылеева с 1969 года живет и сама Татьяна Григорьевна. Правда, на некоторое время уезжала с мужем на БАМ, но, вернувшись в 1979 году, семья Граф уже не покидала это место. В родительском доме выросли три дочери Татьяны Григорьевны.

Она работает председателем уличного комитета с 1980 года.

Собрание, на котором меня избрали, — вспоминает Татьяна Григорьевна, — проходило в одиннадцатой школе. Бывшая уличком Данченко передала мне свои полномочия.

Сейчас Татьяна Григорьевна ответственна за чистоту и порядок на нескольких улицах — уже названной Рылеева, далее Павленко, Автомобилистов, То-

полиной вместе с одноименным переулкам, и также переулках: Самаркандский, Стартовый, Стекольный, Плодородный, и маленький, 5-6 домов, улочки Сиреневой. Всего двести пятьдесят дворов. Согласитесь, хозяйство немаленькое. Чтобы уравниваться с ним, нужно немало сил и времени. А работа? Татьяна Григорьевна работает в центре социального обслу-

жения граждан пожилого возраста и инвалидов. А семья? Ведь подрастают уже пятеро внуков. Казалось бы, где найти время еще и на общественные обязанности и успешно с ними справляться? Но председатель уличного комитета Граф успевает все.

Конечно, самое наболеевшее — это мусор. В частном секторе зачастую его высыпают прямо на улицу, на обочины дорог. Нередко, можно увидеть кучи из золы и отходов, от которых, если запустить, недалеко и до свалки. Выход один — ставить мусорные контейнеры. Татьяна Григорьевна была одной из первых уличкомов, установивших их на своей улице четыре года назад. По ее словам, было очень нелегко убедить старожилов в нужности и полезности этого дела, собрать немалые деньги на покупку и переоборудованием закоренелую привычку выбрасывать шлак на обочину. Зато теперь многие сами подходят и спрашивают, как поставить контейнер, как заключить договор на вывоз отходов, которым занимается ОАО «Автомобилист».

ГЛАВНОЕ — ДОВЕРИЕ ЛЮДЕЙ

Любимому городу — нашу заботу!

Но, и кроме мусора, хватает забот. Те же сорняки и уборка прилегающей территории. По правилам благоустройства города Ленинска-Кузнецкого, на прилегающей территории ни уголь, ни строительные материалы не должны находиться более 48 часов. За этим должен следить председатель уличного комитета. Татьяна Григорьевна обязана выписывать предписания хозяевам тех дворов, кто по каким-то причинам эти правила не соблюдает. А административная комиссия, которая частенько заглядывает на ее улицы во время своих рейдов, вправе, если эти нарушения не будут устранены, составить протокол и привлечь нарушителя к ответственности.

Надо сказать, что хозяева вверенных Татьяне Григорьевне территорий с пониманием относятся к требованиям хозяйки улиц, обиды на нее не держат. — У меня вообще народ хороший, неконфликтный, — рассказывает она. — На Рылеева живут в основном пенсионеры, знают меня давно. Попрошишь ту же сорную траву скосить — не откажут. Найдут время и сделают.

Недавно у Татьяны Григорьевны появилась еще одна проблема. После случившейся сильной грозы ветром повалило один из старых громадных тополей на улице Павленко. Он упал на металлическую ограду. Хорошо, что не на дом,

иначе крышу точно проломил бы. Старые тополя нужно убирать, но, как выяснилось, чтобы спилить один тополь, нужно заплатить 2 тыс. рублей. Платить должен тот, у кого этот тополь растет — во дворе или на придомовой территории. А это бабушки-пенсионерки, у которых таких денег просто нет. Татьяна Григорьевна обращалась в различные инстанции, пытаясь решить эту проблему, но пока безрезультатно.

Думаю, что все равно уберу эти тополя, — не опускает руки уличком, — я упрямая.

Не все заботы касаются благоустройства улиц. Иногда приходится решать споры между соседями и семейные ссоры. Как-то, рассказывает, разводилась одна из семей, и пришлось уличкому, чтобы не было конфликта, составлять опись имущества, помогать делить вещи.

И рано утром, и поздно вечером она должна быть готова встретить человека, откликнуться на его просьбу. Поначало было трудно, люди приходили со своими нуждами в любое время, когда кому удобно: за справками, за характеристиками, просто позвонить по телефону. Прибегают за советом и другие уличкомы. Например, Нина Николаевна Черемнова, недавно ставшая председателем уличного комитета. И Татьяна Григорьевна никому не отказывает в помощи.

Раньше председатель уличного комитета работал исключительно на общественных началах, бесплатно. Теперь администрация города старается поощрять за хороший труд. Но не это главный стимул.

— То, что в меня поверили, то, что люди подходили и говорили «Какая же ты молодец!», то, что мой труд нужен, придает мне силы и желание работать дальше, — говорит Татьяна Григорьевна.

Остается по-доброму позавидовать жителям, чьи улицы находятся под пристальным этой деятельной и заботливой хозяйки, потому что здесь во всем чувствуется ответственное отношение председателя уличного комитета к своему серьезному и хлопотному делу.

С. МОХИРЕВА.
Студентка КемГУ.

«Сейчас опять пойдет дождь», — подумала я, глядя, как на светло-голубые кусочки неба заползают серые, похожие на вату, лохматые клубки туч. А это значит, что намечавшаяся встреча с подружками, равно как и другие дела вне дома, придется отменить. «И чем прикажете заняться? — спросила уже саму себя. — Все дела переделаны!». Взгляд упал на компьютер в углу комнаты. А что, если сесть за него и взять в руки мышку? Действительно, почему бы и нет? Что-то я давно не была в Интернете...

Запускаю Сеть, слегка задумываюсь — с чего начать? Самыми популярными у пользователей являются две поисковые системы — *gambler* и *uandex*, с помощью которых можно получить практически любую интересующую вас информацию, за исключением, конечно, особо важной и засекреченной. Но нам она, собственно, и не потребуется — ограничимся общедоступными информационными сайтами.

Лично мне больше нравится работать в *uandex*. Открывается веселенькое желто-белое окно, на котором размещены последние новости каждого дня и строчки с ключевыми словами: отдых, культура, спорт, политика и т.д. — в общем, сведения из любой области нашей жизни и огромное количество рекламы, предлагающей купить все на свете. Щелкайте на ту строку, которая вас интересует, и вперед! Другой вариант — написать в строке «Поиск» то, что вы ищите, и получить ответ на свой запрос. *Rambler* устроен так же, разница в цветовой гамме — окно сине-белого цвета, но и события дня, и меню — в наличии. Выбор поисковой системы зависит от вашего вкуса, хотя, конечно, можно «ползти» в обеих сразу.

Итак, мой *uandex* уже ждет, что от него потребуются на этот раз.

ОКНО В МИР: по любимым сайтам

Как обычно, «кликаю» на слове «культура» — мой любимый и самый интересный раздел. Затем, иду в «Литература», чтобы узнать свежие новости из этой области. Ну вот, оказывается, уже несколько дней не сходит с главных страниц информационных сайтов Гарри Поттер и только что вышедшая в Европе шестая книга о его новых приключениях. Неудивительно, ведь об этом сообщалось во всех газетах и в ТВ-программах. Тут же можно прочитать критику на творчество «мамы» Гарри Поттера — английской писательницы Джоан Ролинг, и рассуждения литературоведов и психологов о том, почему спрос на книги о мальчике-волшебнике достигает такого ажиотажа. А для ярых поттероманов — адрес официального фан-клуба. Но поскольку к последним я не отношусь, то идем дальше.

Раздел «Новость дня» предлагает еще одну интересную информацию из области литературы. По результатам проведенного социологического опроса выяснилось, что самая читающая нация в мире — это индийцы! Следом идут жители Китая, Таиланда и Филиппин. Россия занимает — и это не столь огорчительно — седьмое место. Но зато книжные дела в самой России обстоят несколько хуже — на проведенной в Санкт-Петербурге книжной конференции обнародовали неутешительную статистику, которая показала, что более трети россиян вообще не читают книг, а более половины их не покупают. Понятно, что такая тенденция может привести к грустным последствиям. Кстати, здесь же можно посмотреть любопытный рейтинг под названием «Самые вредные книги XIX — XX вв.». К таким относятся «Коммунистический манифест» Карла Мар-

кса и Фридриха Энгельса, «Моя борьба» Гитлера, цитатник Мао Цзэдуна, творения Ницше. Все названные книги и личности, их создавшие, сыграли в свое время внушительные роли в мировой истории.

И еще одно исследование, на это раз из жизни американского общества. Жители Америки прочтывают миллионы книг по самосовершенствованию, как телесному, так и духовному. Достаточно, вчитаться в названия: «Преодоление нева», «Не потейте», «Семь привычек успешных людей» — и станет понятно, откуда у этой нации столько амбициозности и уверенности в себе. Кажется, что они всю свою жизнь строят по «правильным» руководствам.

Напоследок взгляну в «Библиотеку Мошкова», в раздел «Новинки», — это огромное электронное собрание произведений по самой разной тематике и на любой вкус, существующее уже более десяти лет. Здесь можно найти почти все. Этот сайт не раз выручал меня во время учебной сессии. Так что обязательно загляните на него в случае необходимости.

Так, теперь «в гости» к своей любимой актрисе и просто очаровательной женщине Ренате Литвиновой. Что-то давно не слышала о ней никаких новостей. Но в ее жизни просто не может ничего не происходить, причем обязательно сверхинтересного и оригинального. Так и есть, Рената, актриса, режиссер, продюсер, стала еще и фотографом и организатором фотоконференций. Объектом для ее фототворений стали известные люди российского общества, о которых постоянно говорят в телепередачах и пишут в газетах. Это писательница Татьяна Толстая, телеведущий

Владимир Познер, редактор журнала Леонид Парфенов, спортсмен Алексей Немов, драматурги братья Пресняковы и другие известные личности. В общем, Литвинова без дела не сидит. Надеюсь скоро увидеть ее в новом фильме.

Для тех, кто устал от обилия информации и желает передохнуть, услужливый Интернет предлагает легкие и незатейливые игрушки. Например, такую: выбранный вами герой должен собрать в большую корзину определенный фрукт. Лично мне досталось экзотическое манго. Наверное, кому-то эта игра покажется интересной, но мне она надоела уже на первых секундах. По-моему, пустая трата времени.

Иду в раздел «Кино»: основная новость о том, что вторая часть нашумевшего блокбастера «Ночной дозор» — «Ночной дозор: Мел судьбы» выйдет в январе 2006 года. Так что поклонникам фантастики Сергея Лукьяненко, по роману которого снят фильм, придется набраться терпения.

На этом же сайте рейтинг самых общелюбимых актеров и актрис. (Кстати, рейтинги популярности в Интернете можно увидеть чуть ли не на каждом сайте, и создаются они по самым разным поводам и темам.) Так, актрисы, пользующиеся всенародной любовью в большей степени, это: Алиса Фрейндлих, которая, думаю, не нуждается в комментарии, достаточно вспомнить замечательный кинофильм «Служебный роман»; Анастасия Заворотнюк, самая молодежная телезвезда; «бедная Настя» Елена Корикова и Наталья Гундарева. А потерку известных актеров-мужчин составляют Даниил Страхов, Сергей Безруков, Дмитрий Исаев, Петр Красилов и Олег Меньшиков. На мой субъективный взгляд, не хватает

Константина Хабенского.

Всем, кто увлекается фотографией, стоит потратить немного времени и заглянуть в раздел «Фото», в котором очень много сайтов, посвященных этому искусству. Можно найти очень интересные снимки всего на свете, а иногда так просто шедевры. Особо любопытным были любезно предоставлены фотографии голливудских звезд «в гриме» и без него — Бритни Спирс, Джулини Робертс, Рене Зеллвегер и других.

Скажу честно, что зрелище не для слабонервных. Лучше на свою любимую актрису, которая, конечно же, является для вас эталоном красоты, не смотреть, потому как этот эталон не просто померкнет, а разобьется вдребезги. Думаю, они должны молиться на косметические фирмы, превращающие их из поблекших с бледной мятой кожей и мешками под глазами скучных женщин в чудо-красавицы. Хотя на самом деле их можно пожалеть, вот ведь до чего доводит любовь к славе.

От размышлений на эту тему меня оторвал телефонный звонок. Звонила Маринка, моя давняя подруга. «Дождь кончился, соберайся ко мне! Я тебе такое расскажу!» — скороговоркой проговорила она. Смотрю в окно — и точно, дождь давно перестал. «Уже иду», — ответила я. — У меня тоже есть для тебя кое-что интересное».

Конечно, в моем компьютере можно найти кучу полезной (и не очень) информации, но общения с моими друзьями он никогда не заменит!

С. СВЕТИНА.
Студентка КемГУ.

Любимую нашу Наташеньку
НИКОЛАЕВУ поздравляем
с днём рождения!

Тебе сегодня 25,
Как быстро годы мчатся,
Как скорый поезд, как ракета –
Не стоит огорчаться.
Ты в будущее посмотри,
И ты увидишь солнца свет.
Мы все желаем от души
Прожить 125 хотя бы лет!
Ещё желаем мы тебе
Здоровья, бодрости и счастья,
Пусть стороной пройдут ненастья!
Желаем иметь хорошего друга,
Улыбок на лице твоём,
Беду и радость чтоб в пути
Делили мирно вы вдвоём!
Будь милой, доброй, терпеливой,
Ведь жизнь прожить – не поле перейти!
Бабушка Вера, мама и вся семья
Галдиловых – из Кемерова.



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 30.06.2005 № 762 в ознаменование 1000-летия г. Казани учреждена медаль "В память 1000-летия Казани".

Медалью "В память 1000-летия Казани" награждаются жители г. Казани – участники Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, труженики тыла, работавшие в период Великой Отечественной войны 1941–1945 годов в г. Казани не менее шести месяцев, либо награжденные орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Заинтересованные лица могут пройти перерегистрацию в управлении социальной защиты населения по адресу: пл. Кирова, 13а (каб. № 13, каб. № 12).

При себе иметь документы, подтверждающие работу в годы Великой Отечественной войны в г. Казани, удостоверения к наградам. Телефон для справок 3-45-21.

Г. ФРОШКАЙФЗЕР. Начальник управления.

УТЕРИ

Утерянный аттестат о полном среднем образовании № 2364352 на имя Анны Сергеевны Базуевой считать **недействительным**.

Утерянное свидетельство о праве на льготы серии А № 799015, выданное 10 мая 1989 года на имя Владимира Павловича Нифонтова, считать **недействительным**.

ЛЕЧЕНИЕ ЯЧМЕНЯ

"У моей дочери часто появляется ячмень на глазах. Плохо помогают таблетки, мази, капли, прогревания... В чем причина, как излечить эту болезнь? Строки из письма.

Не секрет, ячмень – острое гнойное воспаление волосяного мешочка или сальной железы у корня ресницы. Чаще всего он развивается из-за попадания в мешочек ресницы и сальную железу бактерий, преимущественно стафилококка, при вытирании глаз грязными руками, грязным носовым платком или

настояем, положить на пораженный глаз на 15 – 20 минут). Процедуру делать 2 – 3 раза в день.

Или: аптечную настойку календулы разводят кипяченой водой 1:10, делают примочки. Календула считается хорошим средством при гнойничковых поражениях глаз.

* Чайную ложку почек бе-

резы (или две столовые ложки листьев) залить стаканом кипятка. Томить в течение

получаса. Делать примочки и промывания 4 – 6 раз в день.

* Три столовые ложки сухой травы подорожника залить стаканом кипятка и настаивать, укутав, процедить. Делать примочки на больные глаза 4 – 6 раз в сутки.

* Страдающим от ячменя рекомендуется принимать внутрь по 5 – 6 сухих желтых цветков пижмы, перетертых в порошок, 3 – 4 раза в день, запивая водой. Пить до тех пор, пока не пройдет ячмень. Это простое средство может навсегда избавить человека от ячменя на глазах.

Следует помнить, что ячмень возникает на фоне ослабления защитных сил организма людей разного возраста (и детей и взрослых). Поэтому в питании необходимо употреблять больше овощей. А особенно полезны смородина, земляника, шиповник, морковь, соки. Желая всем здоровья и хорошего настроения!

И. КУЗНЕЦОВ.

Собиратель трав и народных рецептов.

Природная аптека

СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ

"Сведения о реорганизации эмитента, его дочерних и зависимых обществ"

1. Общие сведения

1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации - наименование)	Открытое акционерное общество «Ленинское автотранспортное предприятие «Автомобилист»
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ОАО «ЛАТП «Автомобилист»
1.3. Место нахождения эмитента	Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 19
1.4. ОГРН эмитента	1024201305094
1.5. ИНН эмитента	4212005551
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	10404-F
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=4243
1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации	«Городская газета» «Деловой экспресс»
1.9. Код (коды) существенного факта (фактов)	0110404Г28072005

2. Содержание сообщения

2.1. Форма реорганизации (слияние, присоединение, разделение, выделение, преобразование) – **присоединение**. 2.2. Уполномоченный орган управления эмитента (уполномоченный государственный орган, суд), принявший решение, являющееся основанием реорганизации, и дата его принятия – **решение общего собрания акционеров от 15 февраля 2005г.** 2.3. Полное и сокращенное фирменные наименования (для некоммерческих организаций - наименование) каждого реорганизованного юридического лица, его место нахождения: **присоединяемое общество. Полное наименование: открытое акционерное общество «Ленинское автотранспортное предприятие «Автомобилист»**

Сокращенное наименование: ОАО «ЛАТП «Автомобилист»

Место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 19

Общество, к которому присоединяется: Полное наименование: открытое акционерное общество «Управление по профилактике и рекультивации»

Сокращенное наименование: ОАО «УПИР»

Место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Ламповая, 16

2.4. Полное и сокращенное фирменные наименования (для некоммерческих организаций - наименование) каждого юридического лица, созданного или прекратившего свою деятельность в результате реорганизации, его место нахождения.

Полное наименование: открытое акционерное общество «Ленинское автотранспортное предприятие «Автомобилист»

Сокращенное наименование: ОАО «ЛАТП «Автомобилист»

Место нахождения: Россия, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 19

2.5. Доля эмитента в уставном (складочном) капитале (паевом фонде) коммерческой организации, созданной в результате реорганизации, на дату реорганизации: 6,5 %

2.6. Дата реорганизации (дата государственной регистрации юридического лица, созданного в результате слияния, разделения, выделения, преобразования; дата внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица): **дата внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединенного юридического лица 28 июля 2005г.**

Н. МЕЛЬГУНОВ. Директор.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность коллективу хлебокомбината, мехцеху, лично В.А. Александрину за оказание помощи в организации похорон нашего мужа, отца, деда Бородулина Владимира Георгиевича. Жена, дети, внуки.

х х х

Выражаем благодарность торговой группе CD-DOM и лично Елене Дмитриевне Лисиной за оказанную финансовую поддержку в поездке нашей дочери – Александры Абрашкиной в пресс-тур "Молодые журналисты Сибири", открывшей ей творческие горизонты.

С уважением и благодарностью семья Абрашкиных.

х х х

Выражаю благодарность семье Асташкиных, Г. Селивановой, соц. работнику А.Г. Колесниковой, всем родным, близким и соседям за помощь в организации похорон моего сына Зеленова Сергея Васильевича. Т. Зеленова.

Администрация города Ленинск-Кузнецкого, Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов, городской совет ветеранов войны и труда выражают глубокое соболезнование заместителю главы города по социальным вопросам Бочкову Виктору Владимировичу в связи со смертью его отца БОЧКОВА Владимира Александровича.

Ленинск-Кузнецкая городская организация Союза журналистов России, коллективы редакций "Городской газеты", "Ленинск-ТВ" и городского радиовещания выражают искреннее соболезнование заместителю главы города по социальным вопросам Бочкову Виктору Владимировичу в связи со смертью его отца БОЧКОВА Владимира Александровича.



"Торжеская газета"

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, ул. Белинского, 15

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 1.08.2005г.

Печать офсетная. Заказ 2006 Цена в розницу - договорная.